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ATA Nº 01/CONSCPF/UFFS/2023

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito
horas  e  trinta  minutos,  no  Auditório  do  Campus Passo  Fundo  da  UFFS,  foi
realizada a 1ª Sessão Ordinária do Conselho de Campus (CONSC-PF), presidida
pelo Diretor e Presidente do Conselho do  Campus Passo Fundo Jaime Giolo.
Compareceram  os  seguintes  conselheiros:  Leandro  Tuzzin,  Bertil  Levi
Hammarstrom, Rogério Tomasi Riffel, Andréia Jacobo, Nicolas Almeida Leal da
Silva  (suplente  no  exercício  da  titularidade),  Cristiane  Zanotelli,  Alexandre
Bueno da Silva (suplente no exercício da titularidade), Jung Ho Kim, Renata dos
Santos Rabello Bernardo / Ciciliana Maila Zilio Rech (suplente no exercício da
titularidade),  Ruben  Walter  Branas  Coelho  (suplente  no  exercício  da
titularidade),  Andreia  Rudniak,  Cristiano  Silva  de  Carvalho,  Marcelo  João
Hildebrando.  Ivânia  Campigotto  Aquino.  Justificaram  ausência  os  seguintes
conselheiros:  Darlan Martins Lara, Tiago Teixeira Simon(suplente no exercício
da titularidade) e Lucimar M. Fossatti de Carvalho. Não compareceram à sessão
os seguintes conselheiros e seus respectivos suplentes:  Andréia Jacobo e Ana
Luísa Casado Brasil Dozza (suplente no exercício da titularidade), Giani Cioccari e
Flávia Pereira Reginatto Grazziotin (suplente no exercício da titularidade), Joana
Stela Rovani De Moraes e Cézar Augusto Caleffi Paiva (suplente no exercício da
titularidade),  Thieli  Maldaner  Budke e  Ana  Paula  Corrêa  Meira  (suplente  no
exercício  da  titularidade),  Wagnes  Borges  Franceschi  e  Jairo  José  Caovilla
(suplente no exercício da titularidade),  Estevão Daniel  Wohlenberg e  Bianca
Braz Gomes (suplente no exercício da titularidade) e Rogério Barbosa. Conferido
o  quórum  regimental,  o  presidente  declarou  aberta  a  sessão.  Passou  de
imediato à Ordem do Dia apresentando o seguinte item de pauta: 1. Apreciação
das atas das sessões anteriores. O presidente procedeu à leitura da Ata da 11ª
Sessão Ordinária de 2023 que foi aprovada sem ressalvas. Logo após, passou-se
ao  item  2.  Homologação  da  Portaria  nº  36/DIR-PF/UFFS/2022,  de  15  de
dezembro de 2022, que homologa,  ad referendum do Conselho do  Campus
Passo Fundo, o resultado do processo eleitoral para escolha de integrantes do
Núcleo  Permanente  de  Pessoal  Docente  (NPPD-PF)  para  o  mandato
2023/2024. Foi disponibilizado previamente ao Conselho a íntegra do Processo
23205.038462/2022-12, que detalha os procedimentos realizados em torno do
processo eleitoral e da publicação da portaria ad referendum. Diante da análise
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da  documentação,  foi  homologada  a   Portaria  nº  36/DIR-PF/UFFS/2022.  Em
seguida,  passou-se  ao  item  3.  Indicação  de  novo  servidor  para  compor  o
Conselho Editorial  da Editora UFFS. O presidente apresentou a demanda de
indicação  de  novo  servidor  para  compor  o  Conselho  Editorial  considerando
pedido de desistência da representante suplente do Campus, servidora Athany
Gutierres.  O  titular  é  o  servidor  Jorge  Roberto  Marcante  Carlotto,  na  área
“Ciências Médicas e da Saúde, Agronômicas e Veterinárias”. De acordo com o
Regimento do Conselho Editorial (RESOLUÇÃO Nº 85/CONSUNI/UFFS/2021), Art.
6º, § 5º, a indicação deve ser realizada pelo Conselho de Campus. Desse modo,
os  conselheiros  dialogaram  acerca  da  sugestão  apresentada  pela  própria
servidora  Athany  e  aprovaram  a  indicação  do  servidor  Riciéri  Naue  Mocelin
como representante suplente do Campus Passo Fundo no Conselho Editorial da
Editora  UFFS.  Logo  após,  passou-se  ao  item  4.  Apreciação  da  Prestação  de
Contas  e  do  Plano  de  Gestão  do  Campus.  O  presidente  do  conselho,
considerando o Estatuto da UFFS, Art. 31, Inciso IV, apresentou a prestação de
contas do ano de 2022, em relação aos recursos desconcentrados, e um resumo
do Relato Integrado 2022 da UFFS,  especialmente a  parte do  Campus Passo
Fundo. Também apresentou o plano de gestão do Campus para o ano de 2023,
destacando as obras e a previsão de execução orçamentária. Os conselheiros
aprovaram  tanto  a  prestação  de  contas  2022 quanto  o  plano  de  gestão  do
Campus  para  2023.  Na  sequência,  passou-se  ao  5.  Calendário  de  Sessões
Ordinárias de 2023. O conselho aprovou sugestão de calendário para reuniões
mensais a serem realizadas nas segundas-feiras, iniciando às 18 horas, de forma
online.  Quando,  eventualmente,  não  existirem  pautas  que  justifiquem  a
convocação,  a  reunião  não  será  realizada.  Por  fim,  passou-se  ao  item  6.
Informes:  a)  Direção  (Diretor,  Coordenação  Acadêmica,  Coordenação
Administrativa):  o  diretor  e  presidente  do  Conselho  informou  que  há  pela
frente, nos próximos meses, eleição da coordenação do curso de Medicina, da
coordenação  da  COREME,  escolha  de  nova  presidência  do  Conselho
Comunitário e ainda, até 17 de outubro a realização de eleição e a definição da
nova composição do Conselho de Campus. Ainda, o presidente informou que o
Regimento do  Campus está na pauta do CONSUNI, já com relatoria realizada,
parecer  favorável  e  reduzido número de destaques.  Não houve informes do
Conselho  Comunitário  e  da  Coordenação  do  Curso  de  Medicina.  d)
Comunicações gerais dos conselheiros: a conselheira Renata informou sobre o
andamento  do  processo  de  consulta  prévia  e  informal  à  comunidade
relacionada  à  substituição  dos  cargos  de  Reitor  e  Vice-Reitor,  anunciando  o
debate no Campus Passo Fundo no próximo dia 20 de abril.  Sendo dezenove
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horas e vinte minutos e não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão,
da qual  eu,  Claudete Feiten Pase,  Secretária Executiva,  lavrei  a presente Ata
que, lida e aprovada, será assinada por mim e pelo presidente deste Conselho.
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